
В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту убийства



Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в вечернее время 16 марта 2016 года двое мужчин распивали спиртные напитки в доме, расположенном в Октябрьском районе города Новосибирска. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой один нанес другому множественные ножевые ранения в область спины.

От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

33-летний подозреваемый в совершении преступления задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств по уголовному делу, а также выявление причин и условий, способствовавших совершению преступления.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1023848>

